



臺南市七股區七股國民小學



七股國小校園防震宣導週—週會防震宣導

本周是防震演練宣導週，兒童週會時間英洲主任特別向全校師生進行防震演練的宣導。

英洲主任特別引用了九二一地震驗0206南台地震的例子來提醒同學不可忽視地震演練的重要性。更播放在網路上截取的電影加州大地震的片段影片來提醒同學在高樓層時的逃生方法。

最後英洲主任更提醒同學地震來時，二樓的同學第一時間應先躲在桌子底下，保護頭部，並以雙手捉住桌腳，做到蹲下、掩護及穩住的三要領。



0302 校園防震實地演練

0302早上本校進行這學期的防震實地演練，當地震警報一響，位於一樓的同學都立刻從教室頭戴防震頭套，往操場空曠處集合。二樓的同學則立即就地進行蹲下、掩護及穩住的步驟。隨著地震漸緩才井然有序從二樓到操場集合，並進行全員人數的清點。到操場時英洲主任及校長則針對本次的防震演練再次提醒同學要在平時多做好準備，才能減少地震來時的損傷。而學校也將擇期進行無預警之防災演練，來測驗同學的應變能力。



PM2.5 空污旗宣導



總導護老師于鈴老師叮嚀



教室內就地掩護情形



學生井然有序進行演練

靜思語：改變自己是自救，影響別人是救人。

To change yourself is to save yourself, to influence others is to save other people.

臺南市聖心功德會捐贈本校弱勢學生才藝社團補助經費

臺南市聖心功德會於3月2日到校捐本校經濟弱勢學生課後照顧及才藝社團相關經費，嘉惠本校學生。

當天由聖心功德會唐總幹事及理事代表前來致贈學校課後照顧及學生才藝社團補助經費。而學校也由校長頒發感謝狀，感謝聖心功德會的協助與幫忙。接著本校扯鈴隊及醒獅團的小朋友，更以精彩的表演來感謝聖心功德會的善心善舉。最後大家一起合影留念。



最後校長期勉同學們要能努力的學習，才不會辜負聖心功德會的善舉。

本校通過 104 年度低碳校園認證—低碳校園生活標章

臺南市以低碳城市作為長期發展的目標，也希望透由低碳的素求，強化臺灣對地球的責任。因此在全市學校中一直推動低碳校園的認證，而低碳校園認證共分為節電校園、水資源校園、永續校園、資源循環校園及低碳生活教育標章五項。

學校在全體師生的努力下參加低碳生活教育標章的認定，也很高興學校通過該項標章的認定。也感謝全體老師的努力，更感謝英洲老師將大家努力的成果加以彙整提報，才能獲得該項的認證。



3月26日本校95週年校慶暨社區聯合運動會

七股國小95歲了

校友就是我(九十五)

歡迎校友回娘家

95週年校慶暨社區聯合運動會
時間：105年3月26日(星期六)

七股國小校友會暨三代同堂校友回娘家活動
熱烈召集中，詳細請聯絡本校總務處

